Opdracht 3b - Rekenopgave

Open Excel-bestand
Open het Excel-bestand met jouw naam. 

Werkblad aanmaken
Maak een nieuw werkblad ‘Opdracht 3b’. 
Ga naar dat werkblad.

Maak de volgende sommen
Maak de onderstaande sommen in Excel. 
Noteer eerst deze vier sommen en bereken daarna de uitkomst met behulp van een formule in een aparte cel:

· Tel 503994 en 60993 bij elkaar op
· Trek 3009 af van 644399
· Vermenigvuldig 3002345 en 43 met elkaar
· Deel 42000 door 6
· Tel de antwoorden van de 4 bovenstaande sommen bij elkaar op. Dit is je eindantwoord.

Welk van onderstaande antwoorden is juist?

A: 130308212
B: 129031432
C: 130314212
D: 129024432
E: Het goede antwoord staat er niet bij
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Controleer je eindantwoord
Controleer jouw eindantwoord met het antwoord in deze wikiwijsles onder ‘Antwoord en Uitwerking opdracht 3b.
Is je antwoord niet goed, kijk dan nog eens of je ergens een foutje in een formule hebt gemaakt.

Sla je Excel-bestand op
Sla jouw Excel-bestand op in een nieuw tabblad en noem dit tabblad ‘3b’.

